

До справи
24.01.2022

Заступнику голови районної
державної адміністрації
Юрію КУЗУБУ

З В І Т

про виконання перспективного плану (основних напрямів) діяльності Богодухівської районної державної адміністрації на 2021 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 22 грудня 2020 року № 331

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» районна державна адміністрація наділена широким діапазоном повноважень. Здійснення цих об'ємних завдань протягом 2021 року потребувало чіткої організації роботи, максимально ефективного використання усіх форм і методів організаційного забезпечення діяльності.

Перспективним планом (основними напрямами) діяльності районної державної адміністрації на 2021 рік передбачено здійснення заходів, спрямованих на виконання Конституції України, законів України, актів Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голови обласної та голови районної державних адміністрацій, Програми економічного і соціального розвитку району на 2020 рік, районних програм та заходів, здійснення інших визначених законами, а також делегованих районною радою повноважень і забезпечення реалізації державної політики у всіх сферах життєдіяльності.

Забезпечена стабільна суспільно-політична ситуація в районі та координація діяльності районною державною адміністрацією районних організацій політичних партій, громадських організацій, об'єднань громадян.

Головними організаційно-розпорядчими функціями адміністрації є прийняття розпоряджень. Протягом 2021 року головою районної державної адміністрації прийнято 292 розпорядження, з них: 192 розпоряджень з основної діяльності, 72 - з кадрових питань, таємних та для службового користування - 28.

Протягом звітнього періоду заплановані засідання колегії районної державної адміністрації не проведено через запровадження на державному рівні надзвичайної ситуації у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

Значна увага була приділена взаємодії районної державної адміністрації з органами місцевого самоврядування району.

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних комісій ради.

Відповідно до статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою сприяння здійсненню повноважень районної державної адміністрації у районної державної адміністрації станом на 01 січня 2022 року утворені і працюють 69 консультативних, дорадчих та інших допоміжних

органів районної державної адміністрації. На сьогоднішній день склади усіх комісій знаходяться в актуальному стані.

До районної державної адміністрації протягом 2021 року надійшло 267 звернень. Таким чином, спостерігається збільшення кількості звернень у порівнянні з аналогічним періодом 2020 роком (168 звернень) на 96 звернень. Із загальної кількості звернень протягом аналізованого періоду поштою надійшло 264 звернень, на особистому прийомі – 1 та 2 по телефону довіри.

Всього в листах, що надійшли до районної державної адміністрації, звернулося 382 громадян (зменшення на 48,4%).

Слід відмітити, зменшилась кількість колективних звернень. Так, із загальної кількості звернень (267) протягом 2021 року надійшло 7 колективних звернень, на 8 менше порівняно з аналогічним періодом 2020 року (15 колективних звернень).

У зверненнях протягом 2021 року порушено 267 різноманітних питань, але найчастіше турбували питання комунального господарства – 56 звернень соціального захисту – 44 аграрної політики і земельних відносин – 33.

Від органів влади вищого рівня (Адміністрація Президента України, Урядова гаряча лінія, Кабінет Міністрів України, Адміністрація Верховної Ради України, Харківська обласна державна адміністрація) до районної державної адміністрації надійшло 241 звернення (90,3% від їх загальної кількості).

Значна частина звернень надходить до районної державної адміністрації від жителів Богодухівської 83 звернення (31,1% від загальної кількості) і Краснокутської 43 звернення (16,1% від загальної кількості) громад.

Працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, яку очолює особисто голова районної державної адміністрації. За звітний період проведено 12 таких засідань.

Протягом року до районної державної адміністрації надійшло електронною поштою 3996 документів, відправлено 5541 документ.

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження офіційного веб-сайту районної державної адміністрації, на якому у 2021 році опубліковано 388 матеріалів.

Інформація стосовно стану справ у районній державній адміністрації, подій, що відбуваються на території району та інформація запропонована для оприлюднення Харківською обласною державною адміністрацією щоденно висвітлюється на сторінках Facebook та Telegram районної державної адміністрації.

Разом з тим, на власних інформаційних ресурсах, проводилась активна компанія щодо популяризації Програми Президента України «Велике будівництво», загальнонаціональної компанії з вакцинації від COVID-19, Платформи Центрів Дія, комплексної послуги «Малюк», соціальної реклами «Безбар'єрність – це...» та ін. шляхом розміщення відео контенту, текстових матеріалів та постерів.

Протягом 2021 року до районної державної адміністрації надійшло 44 запити на інформацію від фізичних та юридичних осіб. У відведені

законодавством строки на 26 запитів запитувачам надіслано відповіді, 18 запитів перенаправлено за належністю.

З метою формування нового складу Громадської ради при районній державній адміністрації прийнято розпорядження голови районної державної адміністрації від 02 серпня 2021 року №155 «Про утворення ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу громадської ради при районній державній адміністрації» згідно якого проведено засідання ініціативної групи. На засіданні визначено попередню дату, час та місце проведення установчих зборів, розглянуто питання щодо порядку денного установчих зборів, затверджено зміст повідомлення про проведення установчих зборів, заяви та додатків до неї від інститутів громадянського суспільства на участь в установчих зборах. Відповідні повідомлення були розміщені на інформаційних ресурсах райдержадміністрації та територіальних громад, але заявок на участь у роботі громадської ради від громадських організацій не надійшло.

Постійно здійснюється моніторинг та аналіз суспільно-політичної ситуації на території району, про що складаються відповідні звіти, при підготовці яких враховуються всі події та процеси, що відбуваються в територіальних громадах району.

Проводилась робота щодо підключення центрів надання адміністративних послуг району до системи он-лайн моніторингу та оцінки якості послуг Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, а також інших електронних систем для надання широкого спектру адміністративних послуг мешканцям району.

З метою підключення сільських населених пунктів Богодухівського району до оптико-волоконної мережі Інтернет працівниками сектору в складі комісій здійснювались обстеження, запропонованих територіальними громадами, населених пунктів з подальшим складанням актів обстеження для отримання субвенцій з державного бюджету на виконання вищезазначених робіт.

Відповідно до вимог Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 березня 2021 року № 254-р «Деякі питання оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних послуг» та з метою передачі окремого індивідуально визначеного майна з державної власності у комунальну власність Богодухівської, Валківської міських та Золочівської селищної територіальних громад, у IV кварталі сектором підготовлені та надані Харківській обласній державній адміністрації пакети документів необхідні для здійснення процедури приймання-передачі.

Здійснювалась робота щодо технічного супроводу нарад, семінарів та інших заходів, що проводились в он-лайн режимі.

У зв'язку з запровадженням карантину на всій території України, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» з 12 березня 2020 року особисті та виїзні прийоми громадян не проводилися.

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України «Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 лютого

2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», іншими директивними документами, що регламентують роботу із зверненнями громадян.

У зверненнях протягом 2021 року громадяни порушили 267 питань різної тематики, але найчастіше турбували питання комунального господарства – 56 звернень, соціального захисту – 44, аграрної політики і земельних відносин – 33, охорони здоров'я – 25, транспорту і зв'язку – 16, діяльності органів місцевого самоврядування – 15, житлової політики – 6, діяльності місцевих органів виконавчої влади – 6, сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей- 3, праці і заробітної плати – 2, екології та природних ресурсів – 1, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, запобігання дискримінації – 1, інші питання - 59.

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітного періоду проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що надійшли до районної державної адміністрації.

Проведено дванадцять засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян.

У 2021 році відділом містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля підготовлено матеріали на засідання колегії районної державної адміністрації з питання: «Про підсумки роботи господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери району в зимових умовах 2020-2021 років та організаційну роботу з їх підготовки до сталого функціонування в осінньо-зимовому періоді 2021-2022 років», за результатами якої підготовлено розпорядження голови районної державної адміністрації.

Протягом 2021 року здійснювався моніторинг з наступних питань: «Про стан поводження з твердими побутовими відходами на території району», «Про стан дотримання підприємствами району норм екологічної безпеки та охорони навколишнього природного середовища», «Про стан розрахунків споживачів за надані житлово-комунальні послуги», «Про хід підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери району до сталого функціонування в осінньо-зимовому періоді 2021-2022 років», «Про енергоефективність та споживання енергоресурсів по району», «Про стан проходження опалювального періоду 2021/2022 років».

Проведено 2 засідання районного штабу з організації підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2021/2022 років у Богодухівському районі.

Підготовлено матеріали на 2 засідання обласного штабу з організації підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2021/2022 років, які проводила Харківська обласна державна адміністрація.

До відділу у 2021 році надійшло 55 звернення громадян, які розглянуті.

Протягом 2021 року відділом надано 4 будівельних паспортів забудови земельних ділянок, 1 містобудівні умови та обмеження для проектування об'єктів, 621 висновків щодо погодження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Протягом року відділом надавалася методична допомога виконавчим комітетам місцевих рад району з питань забудови земельних ділянок, з організації роботи щодо санітарної очистки населених пунктів та роз'яснення з порядку видачі будівельних паспортів забудови земельних ділянок та містобудівних умов і обмежень для проектування об'єктів.

Проводився аналіз стану роботи щодо створення безпечного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Забезпечувалось проведення роботи з мобілізації надходжень, спрямованої на безумовне виконання передбачених показників доходної частини бюджетів, затверджених районною радою.

Районний бюджет Богодухівського району по доходах (без трансфертів) станом на 31 грудня 2021 року, виконаний на 124,5% до затверджених показників, при плані доходів 1445,1 тис. грн., фактично надійшло 1800,3 тис. грн.

Видатки протягом 2021 року проводились в межах бюджетних призначень і в першочерговому порядку спрямовувалися на виплату заробітної плати з нарахуваннями, проплату за енергоносії, медикаменти, харчування та інші витрати. Станом на 01 січня 2022 року відсутня заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних установ, проплаті за спожиті енергоносії та інші соціальні виплати.

Затверджено районний бюджет з додатками на 2022 рік, рішенням XI сесії VIII скликання за №161-VIII від 23 грудня 2021 року «Про районний бюджет на 2022 рік» та додатків до нього.

Щомісячно проводився аналіз розрахунків за спожиті бюджетної сферою енергоносії та соціальні виплати, про що інформувалися Департамент фінансів ХОДА і районна державна адміністрація.

Здійснювався контроль за виконанням Закону України «Про державний бюджет України на 2021 рік», а саме координувався процес планування, затвердження і здійснювався аналіз виконання бюджету району і міжбюджетних відносин, про що надавалася інформація до Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації і районної державної адміністрації. На виконання розпоряджень та доручень голови обласної державної адміністрації та голови районної державної адміністрації забезпечувався щоденний моніторинг із виконання доходної частини бюджету, проводився аналіз видатків по розпорядниках коштів районного бюджету. Фінансові ресурси спрямовувалися, у першу чергу, на виплату заробітної плати та оплату за спожиті бюджетними установами енергоносії. Простроченої заборгованості із даних виплат не допускалося. Інформація про стан виконання бюджету щомісячно розмішалася на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

Відділом надавалася методична і практична допомога головним розпорядникам коштів районного бюджету з питань бюджету.

Особистий прийом громадян проводився відповідно до встановленого графіку.

Проводилася щоденна поточна робота в програмі „ІАС Місцеві бюджети” (вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування розпорядників коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, тощо.

Основними питаннями поточного періоду було забезпечення надходжень до бюджету, проведення соціальних виплат та першочергових видатків, внесення змін до бюджету, уточнення показників районного бюджету на 2021 рік.

У 2021 році сектор з питань правової роботи апарату районної державної адміністрації активно сприяв виконанню апаратом та структурними підрозділами районної державної адміністрації Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2021 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 16 грудня 2020 року № 326.

Розпорядженням голови районної державної адміністрації № 178 від 10 вересня 2021 року було затверджено Положення про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції Богодухівської районної державної адміністрації Харківської області.

Щоквартально та в міру надходження запитів надавалася інформація про проведення аналітичної роботи щодо виконання заходів запобігання і протидії корупції в районній державній адміністрації до відділу з питань запобігання та виявлення корупції Харківської обласної державної адміністрації.

Випадків порушення чинного антикорупційного законодавства серед державних службовців районної державної адміністрації у 2021 році не виявлено. Проводиться робота щодо недопущення можливості виникнення конфлікту інтересів державних службовців. Обставин щодо обмеження роботи близьких осіб протягом звітного періоду не виникало.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному вебсайті районної державної адміністрації оприлюднюється інформація щодо її діяльності, діє постійна рубрика «Протидія корупції», де розміщена інформація з питань антикорупційного законодавства, опубліковано звіти про виконання заходів щодо запобігання і протидії корупції в районній державній адміністрації.

Державні службовці районної державної адміністрації до відповідальності за порушення вимог антикорупційного законодавства не притягувалися. Копії відповідних судових рішень у зв'язку з притягненням до відповідальності за корупційне правопорушення, пов'язане з порушенням обмежень, передбачених Законом України «Про запобігання корупції», а також відсторонення такої особи від виконання службових повноважень, які набрали законної сили, до районної державної адміністрації не надходили.

Сектор з питань правової роботи апарату районної державної адміністрації протягом 2021 року надавав методичну та практичну допомогу щодо вивчення і застосування в роботі працівниками апарату та структурних підрозділів районної

державної адміністрації законодавчих та нормативно-правових актів антикорупційного спрямування.

Забезпечувалося неухильне виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2021 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації 16 грудня 2020 року № 326.

Розпорядженням голови районної державної адміністрації 23 грудня 2021 року № 259 затверджено План заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2022 рік.

Фактів притягнення працівників районної державної адміністрації до відповідальності за рішення суду або до адміністративної відповідальності за корупційні правопорушення або інші правопорушення, пов'язані з корупцією у 2021 році не встановлено.

Протягом 2021 року підстави для проведення службових розслідувань та притягнення осіб до відповідальності за скоєння правопорушень були відсутні.

Робота соціальної сфери району направлена на здійснення конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового законодавства. Постійно вживаються заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх матеріального і соціального становища.

Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш захищених сімей є реалізація Програми житлових субсидій.

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є надання різних видів державної соціальної допомоги та житлової субсидії.

У 2021 році субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 3730 домогосподарствам (з них на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ – 1115 домогосподарствам).

Нарахована субсидія на житлово-комунальні послуги у 2021 році складає 138614,0 тис.грн.

Субсидію на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ у 2021 року призначено в сумі 3964,8 тис. грн.

Згідно з чинним законодавством, станом на 01 січня 2022 року користувалися різними видами державної соціальної допомоги 10834 сімей, якій було призначено допомогу на суму 191162,6 тис. грн.

Виплата соціальних допомог відбувається своєчасно у повному обсязі, заборгованість відсутня.

229 сімей отримує щомісячну адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. Сума призначеної допомоги склала 4781,42 тис. грн.

Станом на 01 січня 2022 року в Богодухівському районі мешкає 31199 пільговиків, з них – 3422 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів війни: 463 осіб з інвалідністю внаслідок війни; 1804 – учасників бойових дій; 741 – учасник війни, а також 414 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 9206 осіб, дітей війни – 7434, осіб, 4500 осіб з інвалідністю від загального захворювання та дітей з інвалідністю, багатодітних сімей – 883, дітей з багатодітних сімей – 2788, пільговиків інших категорій – 1270 осіб.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП)» управління соціального захисту населення проводить роботу щодо підтримки в актуальному стані ЄДАРП та внесення нових категорій відповідно до чинного законодавства. Ведеться робота по створенню бази даних пільгового контингенту району. До реєстру включено 100% пільговиків від їх загальної кількості.

В державі здійснено ряд заходів щодо посилення соціального захисту ветеранів війни та праці, передусім поліпшено рівень їх пенсійного забезпечення, медичного обслуговування.

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є робота по їх оздоровленню та лікуванню. Медичними закладами району постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з метою виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги.

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним підприємством інваліди, діти-інваліди та інші окремі категорії населення мають змогу вільно пересуватись, вести нормальний спосіб життя. Протягом 2021 року направлено 35 справ до Фонду інвалідів для видачі направлень на протезно-ортопедичні вироби, технічні засоби реабілітації та крісла-колісні.

Проводиться робота по направленню учасників АТО на проходження курсу психологічної реабілітації відповідно до вимог чинного законодавства щодо виконання державної цільової програми з медичної, фізичної реабілітації та психосоціальної реадaptaції постраждалих учасників антитерористичної операції та осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях. Протягом звітнього періоду 4 учасника антитерористичної операції були оздоровлені в санаторно-курортних закладах та 6 осіб пройшли курс психологічної реабілітації.

Протягом 2021 року видано 304 посвідчення батьків та дітей з багатодітної сім'ї, 186 посвідчень ветеранів праці, 11 посвідчень інвалідів війни та 13 посвідчень членів сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни.

Медичними закладами району постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці, з метою виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги.

Відповідно до «Порядку використання коштів Державного бюджету України на виконання програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи», затвердженого Наказом

Міністерства праці та соціальної політики України від 02 липня 2004 року №1 47 на обліку в управлінні соціального захисту населення станом на 01 січня 2022 року знаходиться 1349 осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС.

На реалізацію програм, пов'язаних з соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у 2021 році використано 2226,6 тис. грн.

Станом на 01 січня 2022 року поточна заборгованість складає 141,3 тис. грн.: а саме по компенсаційним виплатам на продукти харчування учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (нарахування за грудень 2021 року).

На 2021 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 595,7 тис.грн. та на пільгове зубне протезування – 41,9 тис. грн. Протягом року надано 1820 пільгових рецепта на суму 595,7 тис. грн. та пільгу на зубне протезування отримали 13 учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС на суму 41,9 тис.грн.

Відповідно до Постанови КМУ від 23.11.2016 №854 «Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» 38 учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії, взяті на облік для забезпечення путівками шляхом надання грошової допомоги на 2021 рік з правом вільного вибору санаторно-курортного закладу та 34 учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії подали заяви на виплату грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки.

Для забезпечення путівками учасників ліквідації аварії на ЧАЕС 1 категорії з державного бюджету на 2021 рік виділено 311,2 тис. грн. та виділені кошти на виплату грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки в сумі 21,0 тис. грн. Протягом 2021 року 38 учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії були оздоровлені в санаторно-курортних закладах.

Постійно ведеться робота щодо удосконалення обласного та районного банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб.

Робота служби у справах дітей районної державної адміністрації спрямована на реалізацію Закону України від 03 квітня 2003 року «Про зміни і доповнення до Закону України «Про органи і служби у справах неповнолітніх та спеціальні установи для дітей», «Про організаційно-правові умови соціального захисту дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування» від 13 січня 2005 року; постановою кабінету Міністрів від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини» (зі змінами), постановою Кабінету Міністрів України від 08 жовтня № 905 року «Порядок провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотримання прав усиновлених дітей»(зі змінами) та інші.

Протягом 2021 року службою у справах дітей проводилася робота спрямована на реалізацію пріоритетних завдань, визначених на рік, а саме:

- реалізація державної політики з питань соціального захисту кожної дитини-сироти та позбавленої батьківського піклування ;

- поширення сімейних форм виховання: усиновлення, створення дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей;

- здійснення контролю за умовами утримання, виховання, навчання дітей у прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу, у сім'ях патронатного вихователя.

Відповідно до визначених пріоритетних напрямків роботи служби у справах дітей, провідною ідеологією поступово становиться та, що сприяє не захисту дітей взагалі, а вирішенню проблем і захисту кожної конкретної дитини.

Станом на 31 грудня 2021 року на обліку служби у справах дітей Богодухівського району (Золочівської, Краснокутської, Коломацької територіальних громад) перебуває 228 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Всього функціонує 25 будинків сімейного типу, в яких виховуються 185 дітей, та 20 прийомних сімей, в які влаштовано 43 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них новостворених дитячих будинків сімейного типу - 2, прийомних сімей- 3, нововлаштованих - 28 дітей, на даний час в патронатних сім'ях перебуває 3 дитини.

Служба забезпечує постійний контроль за умовами проживання вихованців у дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях.

Робота відділу освіти та охорони здоров'я районної державної адміністрації у 2021 році була спрямована на виконання законодавчих актів, листів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації щодо реалізації державної політики у галузі освіти та охорони здоров'я, забезпечення прав громадян на повну загальну середню освіту, дотримання закладами освіти та охорони здоров'я державних стандартів, удосконалення змісту роботи закладів загальної освіти та закладів охорони здоров'я району.

У 2021 році відділом опрацьовано 284 документи, з них 46 контрольні, які виконані без порушень вказаних термінів.

У 2021 році вперше на Богодухівщині було визначено округи проведення зовнішнього незалежного оцінювання, а саме на території Богодухівської та Валківської територіальних громад. 637 випускників 11 класів склали зовнішнє незалежне оцінювання, яке було проведено в районі. Зовнішнє незалежне оцінювання проведено у звичному форматі з дотриманням карантинних заходів, порушень не виявлено.

Протягом року відділом забезпечено:

- участь у профільних вебінарах та онлайн конференціях щодо організації харчування у закладах освіти, вакцинації освітян, забезпечення освітнього процесу в умовах пандемії, побудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах освіти;

- участь в комісії з огляду готовності закладів освіти району з залученням представників районного управління Держпродспоживслужби в Богодухівському районі до роботи в новому 2021/2022 навчальному році та в осінньо-зимовий період;

- участь у нарадах, онлайн – конференціях з Департаментом охорони здоров'я обласної державної адміністрації щодо організації проведення та

моніторингу стану вакцинальної кампанії в районі. Підготовки закладів охорони здоров'я району до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 роки.

У липні 2021 року, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, в територіальних громадах Богодухівського району на базі КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» були відкриті пункти вакцинації населення (ПВН-15) та Центри масової вакцинації населення (ЦМВН-2), організовано роботу мобільних бригад для вакцинації на підприємствах, організаціях, установах, маломобільних груп населення та мешканців віддалених населених пунктів.

З метою національно-патріотичного виховання учнівської молоді у закладах загальної середньої освіти району проведено заходи з відзначення Дня Соборності України та вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні, Дня українського добровольця, відзначення 205-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка, години спілкування, присвячених Дню пам'яті Героїв Крут, відзначення 35-ї роковини Чорнобильської катастрофи, Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом, Дня Європи, Державного прапора та Незалежності України та інших річниць.

Організовано та проведено святкові заходи з нагоди «Дня медичного працівника», «Дня працівників освіти».

Протягом звітнього періоду проведено моніторинг стану захворюваності COVID-19 та стан вакцинації мешканців громад району (дана інформація розміщена на сайті Богодухівської районної державної адміністрації та засобах масової інформації).

Сектор культури, молоді та спорту районної державної адміністрації спільно з соціальними партнерами постійно проводили цільові освітні акції з питань сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, під час яких здійснюється консультування, інформування, надавалися різні види допомоги безробітній молоді та молоді, яка отримала вищу та середню професійну освіту, дітям сиротам. Серед першочергових завдань молодіжної політики в районі пріоритетним питанням є пропаганда та формування здорового способу життя, профілактика негативних явищ в молодіжному середовищі: наркоманії, ВІЛ/СНІДу, захворювань, що передаються статевим шляхом. У навчальних закладах району проведені бесіди, анкетування, прочитані лекції спеціалістами центру практичної психологічної і соціальної роботи відділу освіти районної державної адміністрації, служби у справах дітей районної державної адміністрації, сектора культури, молоді та спорту районної державної адміністрації, лікарями з питань створення сім'ї, запобігання вживання алкоголю, наркотичних речовин, тютюнопаління, ВІЛ – інфекції СНІДу.

У районі щорічно проводяться акції: «XXI сторіччя без наркотиків та СНІДУ», «Творча молодь за здоровий спосіб життя», «Мистецтво проти наркотиків» - це виступи агітбригад, конкурс плакатів та листівок «Спасибі -НІ», проведення спеціалістами у закладах освіти району анкетування, тренінгів з метою виявлення знань молоді щодо актуальних питань ВІЛ-інфекції СНІДу та виховання толерантного ставлення до людей, які мають ВІЛ-позитивний статус. Згідно з результатами результатів анкетування молодь району добре

поінформована щодо шляхів розповсюдження ВІЛ-інфекції СНІДу, знає шляхи запобігання ураженню, що свідчить про системну роботу з даного напрямку, тому основний акцент ставився на формування толерантного ставлення і закріплення моделі безпечної поведінки.

З метою активізації діяльності, щодо посилення профілактики наркоманії та захворювання на СНІД, в бібліотеках району за участю представників правоохоронних органів, лікаря-нарколога, інфекціоніста відбулися вечори запитань та відповідей для молоді «Молодь про СНІД», «Ти і закон», «Людська гідність - що це значить?». Бібліотечні працівники є частими гостями на виховних годинах у школах району, на яких проводиться з підлітками важка, але відверта розмова про наркотики, алкоголь, куріння. Корисними та цікавими для учасників виховних годин виявились дискусії «СНІД-загроза людству», «Алкоголізм - це сльози вашої родини», «Наркоманія - знак біди».

В рамках декадника заходів до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом та порозуміння з ВІЛ-позитивними людьми на дискотеках міста проведені тематичні заходи, під час яких акцентувалась увага молоді на даній проблемі. Волонтерами проводилась вулична робота: в центрі міст були розповсюджені символічні червоні стрічки, інформаційно-рекламна продукція.

В навчальних закладах, медичному коледжі, Богодухівському регіональному центрі професійної освіти проводяться семінари «Уроки донорства». Проводиться робота щодо безпеки донорства шляхом проведення обов'язкового тестування донорської крові на ВІЛ-інфекцію. При здачі крові донори заповнюють Анкету донора, проходять консультування лікаря і перевірку на комп'ютері через «базу браку».

В навчальних закладах району, дитячо-юнацьких спортивних школах працюють спортивні гуртки, проводяться спортивні змагання.

Проведені заходи: - Вечір пам'ять «Афганська свічка», покладання квітів до пам'ятника воїнам-афганцям, вітання прийомних сімей, матерів до Міжнародного жіночого дня 8 -Березня, участь молоді району у заході «Масляна у Сковороди», вітання молодих працівників з Днем житлово-комунального господарства, Днем прикордонника, заходи до Дня Перемоги у Другій світовій війні, до Дня матері, сім'ї, заходи до Міжнародного дня захисту дітей, акції: «Відповідальність починається з мене», «Я- здоровий» до дня медичного працівника, , жалобне віче до Дня скорботи та вшанування пам'яті жертв війни, заходи до Дня конституції, вітання молодих державних службовців, День молоді, 77 - річниця визволення м. Богодухова від нацистських загарбників, свято до Дня Державного Прапора України, Дня незалежності України де юнакам та дівчатам вручені паспорти, проведено дитячу ігрову програму для дітей, велопробіг за маршрутом м. Богодухів -с. Павлівка, акція до Дня Миру, круглий стіл: «Профілактика негативних явищ в молодіжному середовищі». Турнір з футболу, пляжний волейбол, турнір з міні-футболу, присвячений Дню незалежності України, Олімпійський день, Олімпійський тиждень, легкоатлетична естафета, урочистості до Дня фізичної культури і спорту. Поїздки дітей на циркову виставу, до музею Сковороди. День працівників

освіти, День Гідності Свободи. Турнір з міні-футболу, присвячений Дню незалежності України.

Проводилася акція «Здорова нація – запорука майбутнього України» з 15 листопада по 10 грудня, в рамках якої проведені заходи щодо формування здорового способу життя молоді

У 2021 році вперше на Богодухівщині було визначено округи проведення зовнішнього незалежного оцінювання, а саме на території Богодухівської та Валківської територіальних громад. 637 випускників 11 класів склали зовнішнє незалежне оцінювання, яке було проведено в районі. Зовнішнє незалежне оцінювання проведено у звичному форматі з дотриманням карантинних заходів, порушень не виявлено.

Протягом року забезпечено участь у профільних вебінарах та онлайн конференціях щодо організації харчування у закладах освіти, вакцинації освітян, забезпечення освітнього процесу в умовах пандемії, побудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах освіти; участь в комісії з огляду готовності закладів освіти району з залученням представників районного управління Держпродспоживслужби в Богодухівському районі до роботи в новому 2021/2022 навчальному році та в осінньо-зимовий період; участь в нарадах, онлайн – конференціях з Департаментом охорони здоров'я обласної державної адміністрації щодо організації проведення та моніторингу стану вакцинальної кампанії в районі. Підготовки закладів охорони здоров'я району до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 роки.

У липні 2021 року, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, в територіальних громадах Богодухівського району на базі КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» були відкриті пункти вакцинації населення (ПВН-15) та Центри масової вакцинації населення (ЦМВН-2), організовано роботу мобільних бригад для вакцинації на підприємствах, організаціях, установах, маломобільних груп населення та мешканців віддалених населених пунктів.

З метою національно-патріотичного виховання учнівської молоді у закладах загальної середньої освіти району проведено заходи з відзначення Дня Соборності України та вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні, Дня українського добровольця, відзначення 205-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка, години спілкування, присвячених Дню пам'яті Героїв Крут, відзначення 35-ї роковини Чорнобильської катастрофи, Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом, Дня Європи, Державного прапора та Незалежності України та інших річниць.

Проводився моніторинг стану захворюваності COVID-19 та стан вакцинації мешканців громад району, інформація розміщена на вебсайті районної державної адміністрації.

Здійснювався постійний контроль за виконанням комплексного плану роботи з кадрами на 2021 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 29 грудня 2020 року № 336.

Питання роботи з персоналом у 2021 році не розглядалися на засіданні колегії районної державної адміністрації у зв'язку з карантином. За підсумками

роботи у 2020 році прийнято розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 травня 2021 року № 112 «Про підсумки роботи з персоналом, забезпечення дотримання законодавства про державну службу та працю в районній державній адміністрації у 2020 році», забезпечено його виконання.

Забезпечено виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 жовтня 2021 року № 206 «Про визначення результатів виконання завдань і ключових показників керівником апарату районної державної адміністрації та державними службовцями, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» в структурних підрозділах районної державної адміністрації» та наказу керівника апарату районної державної адміністрації від 20 жовтня 2021 року № 14-о «Про визначення результатів виконання завдань і ключових показників державними службовцями апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В».

Визначення результатів виконання завдань і ключових показників державними службовцями проведено на належному рівні. Прийнято розпорядження голови районної державної адміністрації від 13 грудня 2021 року № 67-к «Про затвердження висновку щодо результатів оцінювання службової діяльності керівника апарату та керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, які займають посади державної служби категорії «Б» та накази керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації зі статусом юридичної особи.

Прийнято наказ керівника апарату районної державної адміністрації від 06 грудня 2021 року № 121-к «Про затвердження висновку щодо результатів оцінювання службової діяльності державних службовців апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В».

Усі державні службовці отримали позитивну оцінку.

Організовано і проведено 23 засідання конкурсної комісії апарату Богодухівської районної державної адміністрації з проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В», 6 засідань конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорії «Б» в Богодухівській районній державній адміністрації, призначення на які здійснюється головою районної державної адміністрації. Всього у 2021 році було оголошено 39 конкурсів на зайняття посад державної служби.

У 2021 році призначено, переведено на більш високі і рівнозначні посади 88 державних службовців, за результатами конкурсів призначено 7 працівників апарату та 24 працівників структурних підрозділів районної державної адміністрації. Звільнено 49 осіб (у тому числі і у зв'язку з закінченням терміну дії контрактів, укладених з державними службовцями на період карантину).

Проведено роботу щодо вивільнення працівників ліквідованих Валківської, Золочівської, Коломацької та Краснокутської районних державних адміністрацій.

Підготовлено 72 проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації та 155 проектів наказів керівника апарату районної державної адміністрації з питань управління персоналом.

Вжито заходів щодо підвищення ефективності діяльності ради по роботі з кадрами при районній державній адміністрації. У 2021 році проведено 4 засідання ради (25 березня, 24 червня, 30 вересня і 30 грудня), на яких розглянуто 13 питань. Рішення ради доведені до керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, забезпечено їх виконання.

Значна увага приділялася підвищенню кваліфікації державних службовців районної державної адміністрації. У 2021 році пройшли дистанційне навчання: заступник голови районної державної адміністрації Юрій КУЗУБ в Українській школі врядування за загальною короткостроковою програмою на тему «Антикризовий менеджмент у публічному управлінні», в Навчально-науковому інституті «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна - 13 осіб (4 спеціалісти – за професійною програмою, 5 керівників і 4 спеціалісти – за загальною короткостроковою програмою).

Щоквартально, щомісячно і в процесі поточної діяльності готувалися і надсилалися до ХОДА, управління НАДС відповіді на контрольні документи: інформації, звіти, відомості тощо.

Вживалися заходи щодо покращення якісного складу державних службовців районної державної адміністрації.

Переглянуто особові справи державних службовців апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації, внесено необхідні зміни до особових карток, зроблено відповідні записи в трудових книжках працівників.

Тримався під постійним контролем стан дотримання законодавства про державну службу в структурних підрозділах районної державної адміністрації, надавалася їм методично-консультаційна допомога.

Проводилося вивчення роботи виконавчих комітетів місцевих рад району (із питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади), надавалася практична допомога та взаємодія з органами місцевого самоврядування.

Проведена перевірка здійснення виконавчими комітетами Коломацької та Краснокутської селищних рад делегованих повноважень органів виконавчої влади.

Сектором забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування районної державної адміністрації забезпечено в установленому порядку узагальнення інформації, наданої членами робочої групи з перевірки роботи виконавчих комітетів міських та селищних рад Богодухівського району щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади про результати перевірок стану здійснення зазначеними органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої влади та складено акти.

Організовувалося надання методичної та практичної допомоги з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчим комітетам місцевих рад району.

Проводилася робота щодо організації участі керівництва районної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації у сесіях селищних, міських та районної рад, у засіданнях виконавчих комітетів місцевих рад району, у сходах громадян за місцем проживання.

Підготовлено по кожній з п'яти громад Богодухівського району: інформаційну довідку про місцеву раду; інформацію про іміджеві, туристичні об'єкти, культурні надбання; інформацію про основні об'єкти виробництва місцевої ради; інформацію щодо надання територіальними громадами району пропозицій з реконструкції будинків культури та облаштування в них сучасних кінозалів; інформацію щодо старостинських округів, що входять до складу об'єднаних територіальних громад району.

На офіційному вебсайті районної державної адміністрації висвітлено історичну, географічну, інтегровану довідки укрупненого району, перелік утворених старостинських округів в територіальних громадах району.

Відділом ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації робота була спрямована на виконання Конституції України, Законів України «Про вибори Президента України», «Про вибори народних депутатів України» та «Про Державний реєстр виборців», постанов Центральної виборчої комісії, розпоряджень голови обласної і голови районної державної адміністрації, наказів керівника апарату районної державної адміністрації, простої кореспонденції.

У своїй роботі відділ ведення Реєстру використовує автоматизовану інформаційно-телекомунікаційну систему «Державний реєстр виборців» (АІТС «ДРВ»), яка призначена для зберігання та обробки даних, що містять відомості про громадян України, які мають право голосу на виборах різних рівнів у відповідності до вимог ст.70 Конституції України.

Організаційно-правова робота відділу була спрямована на виконання покладених на нього завдань, а саме:

- забезпечено ведення Реєстру, що передбачає проведення організаційно-правової підготовки та виконання в режимі записування таких дій: внесення запису до бази даних; внесення змін до персональних даних Реєстру; знищення запису Реєстру на підставах та у спосіб, що встановлені Законом України «Про Державний реєстр виборців» та рішеннями розпорядника Реєстру, прийнятими згідно з Законом;

- ведення обліку усіх дій щодо зміни бази даних Реєстру, в порядку та за формою, що встановлені розпорядником Реєстру;

- здійснення візуального та автоматизованого контролю повноти і коректності персональних даних Реєстру;

- щомісячне поновлення бази даних Реєстру на підставі відомостей, отриманих від суб'єктів подання згідно ст. 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців»:

- у 2021 році суб'єктами подання відомостей періодичного поновлення були Богодухівський сектор Головного управління Державної міграційної служби України в Харківській області, Валківський сектор Головного управління

Державної міграційної служби України в Харківській області, Золочівський сектор Головного управління Державної міграційної служби України в Харківській області, Коломацький сектор Головного управління Державної міграційної служби України в Харківській області, Краснокутський сектор Головного управління Державної міграційної служби України в Харківській області, Золочівський сектор Головного управління Державної міграційної служби України в Харківській області, Богодухівський районний суд в Харківській області, Валківський районний суд в Харківській області, Золочівський районний суд в Харківській області, Коломацький районний суд в Харківській області, Краснокутський районний суд в Харківській області, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги», КНП «Валківський центр первинної медико-санітарної допомоги», КУ Малиженський психоневрологічний інтернат, територіальний центр Краснокутської селищної ради, управління соціального захисту населення Богодухівської районної державної адміністрації, ВДРАЦС по Богодухівському району Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Харків), ВДРАЦС по Дергачівському та Золочівському районах Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Харків), ВДРАЦС по Валківському та Коломацькому районах Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Харків), ВДРАЦС по Краснокутському району Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Харків).

База даних Державного реєстру виборців станом на 01 січня 2022 року містить дані про 102677 виборців Богодухівського району, з яких 100546 мають виборчу адресу, 2131 виборець без виборчої адреси (вибули) та нездатних самостійно пересуватися 2862 виборця.

Протягом 2021 року забезпечення відповідно до законодавства захист Реєстру під час його ведення, в тому числі дотримання вимог функціонування комплексної системи захисту інформації в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців», проведено аналіз розбіжностей даних Реєстру та відомостей, виявлених як під час проведення періодичного поновлення бази даних Реєстру працівниками відділу, так і виявлених Розпорядником Реєстру, забезпечено розгляд звернень громадян, організацій, установ з питань, що належать до компетенції відділу, забезпечено опрацювання запитів структурних підрозділів Державної міграційної служби в Харківській області щодо надання інформації з Державного реєстру виборців.

Згідно з планом роботи у 2021 року постійно здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних Реєстру, виконувалось щомісячне періодичне поновлення бази даних Реєстру на підставі відомостей, отриманих від суб'єктів подання відомостей:

Протягом звітнього періоду вживалися заходи щодо своєчасного виконання Постанов Центральної виборчої комісії та Кабінету Міністрів, розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрації, вивчення нових розпорядчих та нормативних актів з питань ведення Державного реєстру виборців.

Щомісяця згідно з методикою розрахунку оцінки роботи відділу ведення Реєстру Службою розпорядника реєстру Центральної виборчої комісії проводилась оцінка стану справ та роботи відділу ведення Реєстру, працівники відділу проходили тестування та перевірку знань.

Виконані організаційні заходи згідно з календарним планом робіт із захисту інформації в автоматизованій інформаційно-аналітичній системі «Державний реєстр виборців» на рівні органу ведення реєстру:

- контроль приміщень, де розміщене обладнання на відповідність вимогам нормативних документів;
- контроль дотримання правил доступу до приміщень;
- контроль виконання персоналом вимог інструкцій та наказів;
- контроль за цілісністю саморуйнівних контрольно-захистних наклейок;
- ведення документації КСЗІ ІТС ОВР;
- контроль ведення документації КСЗІ ІТС ОВР; - контроль використання ПАЗІ.

Виконані інженерні заходи згідно з календарним планом робіт із захисту інформації в автоматизованій інформаційно-аналітичній системі «Державний реєстр виборців» на рівні органу ведення реєстру:

- інсталяція програмно-апаратних засобів захисту;
- налаштування програмних та технічних засобів;
- контроль відповідності записів у паспортах автоматизованих робочих місць;
- контроль працездатності телекомунікаційного обладнання та КСЗІ;
- контроль працездатності системи охоронної сигналізації;
- контроль працездатності та оновлення антивірусних баз і антивірусного програмного забезпечення на АРМ ІТС ОВР.

Протягом 2021 року на належному рівні забезпечено проведення оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації, велась робота щодо вдосконалення організації допризовної підготовки молоді та проведення приписки, призову громадян до лав Збройних Сил України, інших військових формувань, координації розробки мобілізаційного плану району на особливий період.

Питання щодо вдосконалення допризовної підготовки та військово-патріотичного виховання молоді, оборонної роботи та стан мобілізаційної підготовки розглядалися систематично.

Спільно з Богодухівським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки здійснено аналіз виконання районної Програми національно-патріотичного виховання молоді та участі населення у заходах оборонної роботи на 2020 – 2021 роки. затвердженої рішенням VI сесії VII скликання Богодухівської районної ради.

Військово-патріотичне виховання молоді в районі здійснювалось шляхом: залучення молоді до участі у військових ритуалах, спортивних змаганнях, відзначення річниці Збройних Сил України, Дня захисника України, Дня Перемоги, проведення тематичних виховних годин; уроків мужності; зустрічей з ветеранами другої світової війни, воїнами-інтернаціоналістами, воїнами

учасниками АТО, ООС; екскурсій до шкільних музеїв; районного краєзнавчого музею, інсценування військової і патріотичної пісні; конкурси на краще виконання віршів воєнної тематики; конкурси строю і пісні тощо.

Структурними підрозділами районної державної адміністрації відпрацьовані форми мобілізаційного плану району та направлені на погодження до профільних структурних підрозділів Харківської обласної державної адміністрації.

З метою відпрацювання оперативно-мобілізаційних документів фахівцям структурних підрозділів районної державної адміністрації з боку головного спеціаліста з мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації надавалась методична допомога.

Проведено заняття з посадовими особами районної державної адміністрації та працівниками відповідальними за питання мобілізаційної підготовки у структурних підрозділах районної державної адміністрації та органах місцевого самоврядування району.

У вересні 2021 року проведено уточнення готовності підприємств, установ і організацій - виконавців мобілізаційних завдань (замовлень) на особливий період до виконання мобілізаційних завдань.

Внесені зміни та доповнення до мобілізаційного плану Богодухівської районної державної адміністрації відповідно до показників мобзавдання.

Проведені заходи щодо організації бронювання та забезпечення контролю за станом обліку військовозобов'язаних та призовників в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, організаціях і установах району, які є виконавцями мобілізаційних завдань.

Спільно з Богодухівським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки надана організаційна та методична допомога підприємствам, організаціям і установам району усіх форм власності – виконавцям мобілізаційних завдань в організації бронювання військовозобов'язаних.

Відпрацьований план-графік звірки військово-облікових даних з підприємствами, організаціями та органами місцевого самоврядування і протягом року проведена звірка карток первинного обліку та особових карток військовозобов'язаних з картками Богодухівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки з метою контролю за станом обліку військовозобов'язаних і призовників на підприємствах, установах і організаціях району.

У грудні 2021 року проведено аналіз стану ведення військового обліку військовозобов'язаних і призовників в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах, організаціях усіх форм власності, розташованих на території району.

Протягом року проведені заняття з усіма категоріями працівників, які ведуть військово-облікову роботу в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях усіх форм власності, які є виконавцями мобілізаційних завдань.

Відпрацьований та наданий до Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації Звіт про стан мобілізаційної готовності районної державної адміністрації за 2021 рік ;

Спільно з районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки проведено аналіз стану ведення військового обліку на підприємствах, установах і організаціях району.

Інформація з питань мобілізаційної роботи регулярно розміщувалась на офіційному сайті районної державної адміністрації, також в засобах масової інформації району розміщувались виступи присвячені призову громадян на військову службу за контрактом.

Патріотичне виховання молоді в районі здійснювалось шляхом: залучення молоді до участі у військових ритуалах, спортивних змаганнях, відзначення річниці Збройних Сил України, Дня захисника України, Дня Перемоги, проведення тематичних виховних годин; уроків мужності; зустрічей з ветеранами другої світової війни, воїнами-інтернаціоналістами, воїнами учасниками АТО, ООС; екскурсій до шкільних музеїв; районного краєзнавчого музею, інсценування військової і патріотичної пісні; конкурси на краще виконання віршів воєнної тематики; конкурси строю і пісні тощо.

В січні-березні 2021 року проведено приписку юнаків 2004 року народження до районної призовної дільниці, де вивчалися їх ділові, моральні, психологічні якості, стан здоров'я, фізичного розвитку, загальноосвітньої та спеціальної підготовки, сімейний стан.

Проведено медичний огляд юнаків призовного віку під час приписки та підготовки до призову на строкову військову службу. Вжито заходів щодо покращення якості проведення диспансеризації з метою раннього виявлення захворювань для подальшого оздоровлення юнаків до досягнення призовного віку.

Для проведення призову громадян України на строкову військову службу в районі була утворена районна призовна комісія.

Робота районної призовної комісії проводилась відповідно до вимог Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу». Комісія працювала у повному складі, у встановлені терміни.

Постійно, згідно графіку, забезпечувалось своєчасне направлення членів медичної комісії до військового комісаріату для здійснення медичного огляду громадян під час проведення в районі приписки та призову на строкову військову службу.

Структурними підрозділами районної державної адміністрації відпрацьовані форми мобілізаційного плану району та направлені на погодження до профільних структурних підрозділів Харківської обласної державної адміністрації.

Забезпечено виконання заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і пожежної безпеки у Богодухівському районі в осінньо-зимовий період 2021-2022 років.

Відповідно до рішень уряду щодо запровадження карантину на території України, з метою запобігання поширенню на території Богодухівського району

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в районі виконувалися відповідні протиепідемічні заходи.

У 2021 році відбулось 20 засідань місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Богодухівського району для визначення конкретних заходів та завдань щодо ефективної протидії поширенню коронавірусної інфекції серед населення та стабілізації епідемічної ситуації.

Протягом звітнього періоду здійснювалось інформування населення про виконання заходів оборонної роботи, допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді.

Інформація з питань оборонної роботи регулярно розміщувалась на офіційному сайті районної державної адміністрації, також в засобах масової інформації району розміщувались виступи присвячені призову громадян на строкову військову службу, військову службу за контрактом та матеріали щодо подій в зоні ООС і соціального захисту учасників АТО (ООС).

Архівним управлінням районної державної адміністрації щоквартально проводилась підготовка інформації про стан виконання тематичних, майнових та соціально-правових запитів.

Також Архівним управлінням районної державної адміністрації проводилась робота щодо організації користування архівними документами та надання довідок, копій, витягів соціально-правового характеру на запити громадян.

Протягом звітнього періоду проводилася робота щодо тематичних і контрольних перевірок додержання вимог Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи» та Правил організації діловодства та архівного зберігання у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах установах і організаціях.

Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи щодо реалізації затверджених планів роботи.

**Керівник апарату
районної державної адміністрації**

 **Ірина РОЗТЯГАЙ**

Аліна Малецька 3 22 45 